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CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without  

 

 



Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the 

Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer 

therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the 

Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 LARGE OAK SETTLE - RECENTLY IN THE TREE INN, STRATTON & PREVIOUSLY 

THE BUSH INN, MORWENSTOW, CORNWALL 75'L X 68' H £100-200 

2 INGLENOOK SETTLE - RECENTLY IN THE TREE INN, STRATTON & PREVIOUSLY 

THE BUSH INN, MORWENSTOW, CORNWALL 36'L X 59'H £50-100 

3  PINE BOOKSHELVES 46'X8'X47'H £20-40 

4  FRENCH UPHOLSTERED 5FT BED £100-150 

5  FRENCH OAK 4'6' BED £100-150 

6  FRENCH WALNUT & ORMOLU 5FT BED £100-150 

7  OAK HALTSTAND £20-30 

8  PIANO STOOL WITH LIFT LID £5-10 

9  OAK BARLEY TWIST OCCASSIONAL TABLE £5-10 

10  GALV BATH & BUCKET £5-10 

11  PIANO STOOL WITH LIFT LID £5-10 

12  MAHOGANY TAVERN TABLE ON BRASS CASTORS £100-120 

13  PINE CLERKS DESK £50-80 

14  SATINWOOD CHEST OF 4 DRAWERS £20-40 

15  PITCH PINE ARTISTS EASEL DESK £100-150 

16  STAINED DRESSER £120-160 

17  BOX OF 5 OAK CLOCKS £15-30 

18  PITCH PINE PEW £60-80 

19  OAK STICK STAND £20-25 

20  BAMBOO OCCASIONAL TABLE £15-25 

20A  HAND SEWING MACHINE £15-20 

20B  WROUGHT IRON STANDARD LAMP BASE £10-20 

20C  COLUMBIA GRANFONOLA WIND UP TABLE TOP GRAMOPHONE £50-60 

21 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - SHETLAND PONY EXCLUSIVE TO 

VISITORS CENTRE 2006 NO.384/450 £30-50 

22 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - SHETLAND FOAL EXCLUSIVE TO 

VISITORS CENTRE 2006 NO.384/450 £30-50 

23  ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - FOX CUB 2005 £20-40 

24 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - RIVERBANK BEAVER LTD ED 4323/5000 

£20-40 

25  ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - MANDARIN DUCK £20-40 

26 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - BUNNY EXCLUSIVE TO COLLECTORS 

CLUB 2004 £30-50 



27 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT - MISTY EXCLUSIVE TO COLLECTORS 

CLUB 2002 £30-50 

28  ROYAL DOULTON FRENCH POODLE HN2631 £40-80 

29  ROYAL DOULTON FRENCH ENGLISH SETTER HN1051 £30-50 

30  POOLE DEER FOAL SIGNED B LINLEY ADAMS 9' L 6.5' H £100-150 

31  BESWICK PIDGEON 1383 £40-80 

32  BESWICK BEAVER 2195 £30-50 

33  BESWICK KINGFISHER 2371 £20-40 

34  BESWICK COCKATOO 1180 £40-60 

35  BESWICK CANADA GOOSE & SHOVELLER DUCK £30-50 

36  BESWICK 4 PAIRS OF DOGS (BOXES) £20-30 

37  BESWICK 3 BIRDS (BOXES) £20-30 

38  BESWICK DACHSHOUND & SCOTTIE DOGS (BOXES) £10-20 

39  BESWICK JERSEY CALF, GREY FOAL & BLACK FACE LAMB (BOXES) £20-30 

40  BESWICK BROWN FOAL, BADGER & PAIR ROTTWEILERS (BOXES) £20-30 

41  BESWICK 2 PROM PIGS & MILLENIUM PLAQUE (2 BOXES) £20-30 

42  BESWICK SHETLAND COW (BOX) £30-50 

43  BESWICK DUBONNET ADVERTISING PIECE £30-50 

44  BESWICK PINTAIL & EUROPEAN WIDGEON (BOXES) £30-50 

45  BESWICK 3 BIRDS (BOXES) £20-30 

46  BESWICK JACK RUSSEL & CAIRN TERRIER (BOXES) £20-30 

47  BESWICK CAIRN TERRIER & QUIET PLEASE (BOXES) £10-20 

48  BESWICK 2 PIGS & BLACK FACE SHEEP (BOXES) £20-30 

49 BESWICK BENJAMIN ATE A LETTUCE LEAF, TO MOTHER & BOBBY BEAR 3 

(BOXES)  £20-30 

50  BESWICK TREE STUMPS STAND £10-20 

51  BESWICK RECLINING FOX 1917 £10-20 

52  MACK FIRECREST (BOX) £10-20 

53  HAGEN RENACKER FAIRY (BOX) £10-20 

54  HAGEN RENACKER ELEPHANT (BOX) £10-20 

55  KEVIN FRANCIS 3 FACE POTS, FAIRY, MARILYN MONROE & QE II (BOXES) £10-20 

56  33 WADE WHIMSIES £20-40 

57  2 JAPANESE ACE OF HEARTS & SPADES ASHTRAYS £10-20 

58  ROYAL DOULTON FIGURE - WINTERS DAY £20-30 



59  ROYAL DOULTON YORKSHIRE TERRIER £10-20 

60  ROYAL DOULTON CAVALIER KING CHARLES SPANIEL £10-20 

61  ROYAL DOULTON BUNNYKINS ROMEO £10-20 

62  ROYAL DOULTON BUNNYKINS SIR GAWAIN £10-20 

63  ROYAL DOULTON FIGURE GEORGIA £20-30 

64  WADE 2 NATWEST PIGS BABY & SCHOOLGIRL £5-10 

65  LLADRO GOOSE GROUP £10-20 

66  WADE LTD ED KANGAROO £10-20 

67  ROYAL DOULTON MR FROSTYS FINISHING TOUCHES (BOXED) £10-20 

68  NURSERY RHYMES DOLLS TEA SET £5-10 

69  STAFFORDSHIRE FLATBACK & 3 OTHER FIGURES £10-20 

70  KING WILLIAM IV & QUEEN ADELAIDE CROWNED SEPT 8 1831 JUG A/F £20-30 

71  2 COLLECTORS EGGS, BELL & INKWELL £5-10 

72  BLUE GLASS OVERLAY LICQUER SET £10-20 

73  TORQUAY WARE - 2 MOTTOWARE LAMP TILES £20-30 

74  TORQUAY WARE UDDER VASE & 7 OTHER PIECES £20-30 

75 POOLE DISH, SHELLEY PLATE & ROYAL DOULTON ZULU WOMAN PLATE & 

BESWICK SHEEP OIL LAMP & CANDLE HOLDER £10-20 

76  4 GORHAM NORMAN ROCKWELL LTD ED 4 SEASONS PLATES £20-30 

77 2 ROYAL DOULTON GOLD RIMMED PLATES - JOSEPH BIRBECK SENIOR - IRISH 

BULL TROUT & BROOK TROUT £40-80 

78  SHELLEY BANDED JUG £15-25 

79  PAIR SPELTER FIGURES PLANTING & HARVEST 10' H £20-30 

80  PAIR SPELTER FIGURES INDUSTRY & EDUCATION 19'H £30-50 

81  FRUITWOOD TEA CADDY £20-40 

82  MAHOGANY TABLE BOX £20-30 

83  2 PLATED SERVING DISHES £10-20 

84  BRASS BOUND WRITING SLOPE £20-40 

85  ORIENTAL TABLE CABINET £30-50 

86  TEA CADDY & 2 OTHER BOXES £30-50 

87  MAHOGANY BOW FRONT DISPLAY CABINET £70-100 

88  OAK LONGCASE CLOCK WITH PAINTED FACE £100-200 

89  LARGE MARBLE & GILT NELSONS COLUMN OIL LAMP 25'H £40-60 

90  MAHOGANY SEWING BOX £ 



91  BRASS EASEL MIRROR 13.5'H £40-60 

92  PAIR ORIENTAL WHITE CHINA LION MASK LAMP BASES 29'H £50-80 

93  PAIR ORIENTAL FIGURAL VASES 13'H £30-50 

94  MAHOGANY BOX WITH SECTIONAL INTERIOR £20-40 

95  BOW MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS £150-200 

96  LEATHER GUN CASE £100-150 

97  MAHOGANY DISPLAY CABINET £70-100 

98  LEATHER CLAD WRITING BOX £20-30 

99  LEATHER CLAD JEWELLERY BOX £30-50 

100  CUTLERY BOX & MINIATURE TABLE £20-30 

101  ROSEWOOD SEWING BOX £30-50 

102  BRASS TABLE LAMP WITH TIN SHADE £60-80 

103  OAK BARLEYTWIST GATELEG TABLE £20-30 

104  PAIR FRAMED CRIES OF LONDON PRINTS £30-40 

105  COPPER FLEUR DE LYS WARMING PAN £20-30 

106  MILKING STOOL WITH 6 LEGS £30-50 

107  CHINESE OAK WORK TABLE £30-50 

108  BRASS COAL SKUTTLE £20-30 

109  COPPER COAL HELMET £20-30 

110  TEAK NEST OF 3 COFFEE TABLES BY REYNOLDS OF LUDLOW £30-50 

111  PR OF BRASS FOOTMEN £30-50 

112  PR LARGE GILT FRAMED COLOUREEL PRINTS LOHENGRIN + TANHAUSER £50-80 

113  PR GILT FRAMED RURAL PRINTS BY ROLLIN £40-60 

114  6 LARGE LINEN TABLECLOTHS £30-40 

115  BOX OF LINEN/LACE TRAY CLOTHES, NAPKINS ETC £10-15 

116  BOX OF LINEN/LACE TABLE LINEN ETC £10-20 

117  BOX OF TABLE LINEN £10-20 

118  13 COTTON BED SHEETS £30-60 

119  BOX OF LINEN CLOTHS £10-20 

120  BOX OF LINEN LACE EDGE CLOTHS £10-20 

121  6 LINEN TABLE CLOTHS £10-20 

122  5 LINEN TABLE CLOTHS, LINEN NAPKINS ETC £10-20 



123  QTY OF NAPKINS & LARGE TABLE CLOTH + NURSERY CLOTHES HANGERS  

  £10-20 

124  15 LINEN & LACE EDGE TABLE CLOTHS £20-40 

125  QTY OF LINEN & LACE EDGE CLOTHS, TEATOWELS ETC £20-25 

126  BOX OF LINEN & SILK HANKERCHIEFS £20-25 

127  SUITCASE OF LACE EDGINGS, TRIMMINGS & COLLARS £20-30 

128  BLUE SUITCASE OF TABLE LINEN & CLOTHS £10-20 

129  SUITCASE (BR JERSEY LUGGAGE STICKER) OF TABLE LINEN & CLOTHS £10-20 

130  SUITCASE OF TEXTILES £10-15 

131  BLUE SUITCASE OF TRAY CLOTHS ETC £10-20 

132  SUITCASE OF LINEN TABLE CLOTHS & TEXTILES £10-20 

133  BLUE SUITCASE OF LINEN £10-15 

134  GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR £40-60 

135  OAK CORNER CABINET WITH GLAZED SECTIONAL TOP £120-150 

136  GEORGIAN MAHOGANY  5 DRAWER CHEST £80-120 

137  VICTORIAN BLACK MARBLE GILDED MANTEL CLOCK £80-100 

138  ETCHED FAN TABLE MIRROR £10-20 

139 KITCHEN BALANCE SCALES + WEIGHTS, PLASTER MUSICIAN FIGURE + PR BRASS 

FIRE DOGS £5-10 

140 OAK 2 DOOR CUPBOARD WITH FREIZE DRAWER ON CABRIOLE LEGS 

69'HX35'W £180-220 

141  OAK CHEST OF 5 DRAWERS £100-150 

142  COPPER KETTLE, COPPER & BRASS PITCHERS £20-40 

143  MAHOGANY BRASS BOUND 2 DOOR STATIONARY CABINET 16'HX19'W £40-60 

144 PINE KITCHEN DRESSER WITH SIX SECTIONALLY GLAZED DOOR 37.5'X72.5' 

£120-160 

145  9 PCES TORQUAY POTTERY £15-20 

146  3 LEATHER JEWELLERY BOXES £20-30 

147  22 PCE PLANT TUSCAN FLORAL GARLAND TEASET £20-30 

148  LARGE SUNDERLAND LUSTRE HARE COURSING JUG 8'L (A/F) £30-40 

149  VICTORIAN ROSE DECOR TEAPOT + STAND + 2 PURBECK JUGS £5-10 

150  OAK & BRASS PEAT BELLOWS WITH BRASS FLYWHEEL £20-30 

151  OAK GLAZED BOOKCASE CABINET £100-150 

152  GLOBE COCKTAIL TROLLEY £35-50 



153 OAK FRENCH BUFFET SIDEBOARD WITH ORNATELY CARVED TRIPLE DOOR 

TOP £200-250 

154  CARVED OAK WALL CUPBOARD/SHELF £30-40 

155  CARVED MAHOGANY TALLBOY £40-60 

156  OAK COURT CUPBOARD £80-100 

157  5 COPPER SAUCEPANS + A FRYING PAN £60-80 

158  BRASS EDWARDIAN WATERING CAN & A COPPER KETTLE (A/F) £15-25 

159  QUIMPER SPIRITS BARREL, SYLVAC FLORAL LUSTRE TROUGH £15-20 

160  PR OF TURNED TREEN CANDLESTICKS £15-20 

161  PINE 5 DRAWER DRESSER BASE WITH OPEN SHELF TOP 63'x19'x71'H £150-200 

162  BAUSCH & LOMB MICROSCOPE £40-60 

163 PLATED PART OAK CANTEEN OF FISH CUTLERY & CASED SERVING FORK & 

SPOON (1 UTENSIL MISSING) + TEA KNIVES £10-15 

165  PLATED 3 PCE TEA SERVICE £30-40 

166  PLATED ENTREE DISH & 2 TABLE BOWL HOLDERS £15-20 

167 PLATED SPILL VASE, FRUIT BOWL & HOT WATER JUG + 2 PIERCED PLANTERS 

£15-20 

168  BARBOLI MIRROR 18'D £20-30 

169  BOX PLATED CRUETS ETC £5-10 

170  OAK GLAZED 2 DOOR DISPLAY CABINET £60-80 

171  WALKER & HALL 2 PCE EPNS TEA SERVICE £15-20 

172  5 GLASS ^ 2 STONEWARE PAPERWEIGHTS £20-30 

173  USSR DOG & STOAT £10-20 

174 ABBEY BLUE & WHITE TEAPOT + WEDGEWOOD SUSIE COOPER CLASSIC VISTA 

£10-20 

175  WORCESTER BLUE & WHITE TEAPOT £20-30 

176  WALES COMPACTO TEAPOT & BURSTEM COSY TEAPOT £10-20 

177  2 VICTORIAN POODLE NOVELTY CREAM JUGS A/F £10-30 

178  12 ORIENTAL TEABOWLS & 3 SAUCERS £60-80 

179 ORIENTAL EARTHENWARE TEAPOT, ORIENTAL BLUE & WHITE TEAPOT (NO 

LID), CREAM JUG & 4 BLUE & WHITE CUPS A/F £20-40 

180  INLAID MAHOGANY DRESSING TABLE £70-100 

181  ROSEWOOD CADDY £20-40 

182  COPPER KETTLE £10-15 

183  COPELAND CERAMIC JELLY MOULD & BOURNE DENBY 3 PCE CRUET £10-15 



184  PR OF HEAVY CANDLESTICKS £20-30 

185  BRASS CRUCIFIX + PR OF CASED H.DEAN 1893 FIELD MARINE GLASSES £20-25 

186  STAINED WORKBOX, OAK COMPORT & PLATED 3 SECTION TABLE CRUET  

  £10-20 

187  QTY OF ORIENTAL TEAWARE £5-10 

188  COPELAND BOWL & 2 PRESSED GLASS BOWLS £5-10 

189  8 PCES OF PLATED WARE £10-20 

190  FRENCH MARBLE TOP OAK SIDEBOARD £80-100 

191  MAHOGANY MANTEL CLOCK £5-15 

192  PR OF FIGURAL DOUBLE CANDLESTICKS + COCKEREL CANDLESTICK £10-15 

193 BOX OF CHINA INC 5 CRANBERRY GLASSES, CLARICE CLIFF CONCHE SHELL 

DISH (A/F), QUIMPER ETC £20-30 

194  2 MONITOR BRASS BLOWLAMPS 26 + 132A £10-12 

195 3 PLASTER FACE PLAQUES + VICTOR HUGO + FERDINAND DE LESSEPS PLAQUES 

£10-20 

196  COUNTRY STAINED PINE KITCHEN DRESSER £150-200 

197  PINE KITCHEN DRESSER 67'HX26'WX15'D £80-100 

198  SHEPHERDS CROOK WITH SCOTTISH THISTLE BONE HANDLE £10-15 

199  FRAMED VICTORIAN PORTRAIT OF LADY IN MOURNING ROBES £10-15 

200 EDWARD WAITE 1893 GILT FRAMED AFTERNOON FISHING REPRO 

WATERCOLOUR £40-50 

201 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - TOBY PHILPOTTS, MINE HOST & 

CPT CUTTLE £15-25 

202 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - DRAKE, TONY WELLER + SERGI 

BUZZ FUZZ £15-25 

203 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - DON QUIXOTE D6460, 

VETERAN MOTORIST D6637, CAPT HENRY MORGAN £15-25 

204 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - TAMOSHANTER, MAT HATTER + 

THE POACHER £15-25 

205 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - ROBIN HOOD, THE FALCONER 

+ GOALER £15-25 

206 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - SERG BUZZ FUZZ, CARDINEL + 

SIMON THE CELLARER £15-25 

207 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - CHRISTOPHER COLUMBUS, 

MERLIN + PIED PIPER £15-25 

208 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - ARRIET, ROBINSON CRUSOE + 

FAT BOY £15-25 



209 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - JOHN PEEL, JOHN FALSTAFF + 

PORTHOS £15-25 

210 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - RIP VAN WINKLE + PICKWICK + 

OLD CHARLEY £15-25 

212 3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - DICK TURPIN, CAPT AHAB + 

D'ARTAGAN £15-25 

213  3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - AULD MAC, SAIREY GAMP £15-25 

214 2 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - LONG JOHN SILVER, THE 

LAWYER + 2 ARTONE £15-20 

215 TORQUAY POTTERY MOTTO PLANTER, BARNSTAPLE POT & LID CHAMBERSTICK 

+ DARTMOUTH TANKARD £15-20 

216  TORQUAY POTTERY TEAPOT + COFFEE POT £10-20 

217  3 TORQUAY POTTERY VASES + A JUG £10-20 

218 TORQUAY POTTERY TEAPOT (BODMIN), MILK JUG (TORQUAY), 2 SEAGULL 

SUGAR BOWLS, 2 MUSTARD POTS £10-20 

219  3 TORQUAY POTTERY ASHTRAYS, 2 BUTTER DISHES & A TEAPOT STAND £10-20 

220  4 TORQUAY POTTERY JAM DISHES, 2 CUPS & SAUCERS £10-20 

221  9 PCES TORQUAY POTTERY £10-20 

222  2 CARLTONWARE LEAF FROM PRESERVE POTS £10-15 

223  WADEHEATH FLAXMAN WARE ART DECO VASE £10-12 

224 LARHOLM NORWEGIAN ABSTRACT LILY OF THE VALLEY POTTERY VASE 17'H 

£20-30 

225  BESWICK COLLECTORS CLUB 1998 TROTTING SHIRE BLACK (BOX) £30-50 

226  BESWICK COLLECTORS CLUB 1999 HORSE WITH BLANKET BLACK (BOX) £30-50 

227  BESWICK COLLECTORS CLUB 2000 HORSE WITH BLANKET WHITE (BOX) £30-50 

228  BESWICK CONNOISSEUR MODEL BLACK BEAUTY & FOAL £40-80 

229  BESWICK COLLECTORS CLUB 2002 BLACK GALLOWAY COW £40-80 

230  BESWICK RED POLL COW £20-30 

231  BESWICK BELTED GALLOWAY COW £30-50 

232  BESWICK SHETLAND COW £20-30 

233  BESWICK LIGHT BROWN COW (BOX) £20-30 

234  BESWICK DARTMOOR MARE-ANOTHER BUNCH (BOX) £20-30 

235  BESWICK COLLECTORS CLUB 1998 LIMOUSIN COW (BOX) £30-50 

236  BESWICK WALL CHAMPION BOY 53RD BOAR (BOX) £20-30 

237  BESWICK DONKEY FOAL (BOX) £20-30 

238  BESWICK BLACK FACED RAM (BOX) £20-30 



239  BESWICK ARAB FOAL BROWN GLOSS (BOX) £10-20 

240  BESWICK SHETLAND FOAL BROWN GLOSS BOX £10-20 

241  BESWICK SKUNK 1308 £20-30 

241A  BESWICK GOAT £20-30 

242  BESWICK BOXER DOG STANDING £20-30 

243  BESWICK ALSATIAN 3073 £20-30 

244  BESWICK AIREDALE TERRIER CAST IRON MONARCH 962 £30-50 

245  BESWICK SHEEPDOG LARGE 1792 £20-30 

246  BESWICK POODLE WHITE GLOSS 1386 £10-20 

247  BESWICK HIPPOPOTAMUS 1532 £30-50 

248 ROYAL DOULTON BUNNYKINS PIRATE SHIP DISPLAY BASE & 8 FIGURES WITH 

BOXES £100-150 

249 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ROBIN HOOD DISPLAY BASE & 8 FIGURES WITH 

BOXES (NO BASE BOX) £100-150 

250 ROYAL DOULTON BUNNYKINS KING ARTHUR DISPLAY BASE & 6 FIGURES WITH 

BOXES £100-150 

251  ROYAL DOULTON SWEET DREAMS BUNNYKINS (BOXED) £20-30 

252  ROYAL DOULTON ESKINO BUNNYKINS BOXED £15-20 

253  ROYAL DOULTON SMALL MR MCCAWBER DICKENSWARE JUG £10-20 

254  6 ROYAL DOULTON CANDLE SKUFFERS, DF190, 91, D7192, 93, 94, 95 £30-40 

255  BOXED NAO FIGURE GLUB-GLUB DRINKY TIME £20-30 

255A  16 PCES FLORAL, GILT BORDERED SMALL PLATES, TRAYS & BOWLS £30-40 

256  BESWICK STAG (981), DOE (999A) + FAWN (100B) £30-50 

257  BESWICK CANTERING SHIRE (BROWN GLOSS) £10-20 

258 BESWICK BLACK LABRADOR (STANDING) + SMALL BLACK LABRADOR (1956) 

£20-30 

259  BESWICK BLACK & WHITE POODLES (1386) £20-30 

260  BESWICK YORKSHIRE TERRIER + SCOTTIE (2037) £10-15 

261 BESWICK FOX SEATED (1748) RED BROWN/WHITE GLOSS + SQUIRREL WITH 

NUT £15-20 

262  BESWICK STANDING FOX (1016A) + PONY FOAL £10-20 

263 WADE WORLD OF SURVIVAL SERIES BY WADE SURVIVAL ANGLIA LTD - 

AMERICAN BISON £150-200 

264  CROWN DERBY MALLARD PAPERWEIGHT £20-30 

265  CROWN DERBY SITTING DUCKLING PAPERWEIGHT £10-20 



266  CROWN DERBY SWIMMING DUCKLING PAPERWEIGHT £10-20 

267  BRONZE CENCER DRAGON & BIRD DECORATION 6.5'H £30-50 

268 WORCESTER POT 2'H, WORCESTER JUG A/F 3.5'H & DRESDEN EGG CUP 2.2'H 

£30-50 

269  WORCESTER FLIGHT VASE, 2 TEA BOWLS & SAUCER (4) £50-80 

269A  3 CHINESE DISHES, WILLOW & HOUSE, 1 A/F, 6.5'D £30-50 

270  JAMES MACINTYRE SILVER RIMMED SUGAR BOWL 3'D £10-25 

271  EARTHENWARE SLIP GLAZE DECOR OWL FORM WHISTLE JUG THOUNER £50-80 

272  BRASS CARRIAGE CLOCK BY JOHN BENNETT 65 & 64 CHEAPSIDE £50-80 

273  SMALL SQUAT SIGNED ART GLASS BUD VASE 4'H WALLAU £15-20 

274  PR OF BRASS AMETHYST COLOUR GLASS GIRONDELLS £20-40 

275  SILVER CRUCIFIX ON CHAIN £10-15 

275A  9 CARAT GOLD LINK BRACELET 11.68g £80-120 

275B  9 CARAT GOLD PAIR CUFFLINKS 4.38g £30-50 

275C  9 CARAT GOLD SCRAP BANGLE & ANOTHER METAL BANGLE 2.63g £20-30 

275D  9 CARAT RUBY STONE RING £20-30 

275E  SILVER 2 RINGS £20-30 

275F  SILVER BUTTON 4.7g £5-15 

275G  SILVER ST CHRISTOPHER 5.5g £10-15 

275H  SILVER CHARM BRACELET 86.48g £40-60 

276  SIAM BRACELET, RING & PENDANT £10-20 

277  5 BROOCHES & 2 PAIRS EARRINGS £10-20 

278  9CT GOLD CHAIN & BAR 370mm L 22g £150-250 

279 9CT GOLD BAR BROOCH 1.9g & HORSESHOE & HUNTING HORN METAL 

BROOCH £20-30 

280  SILVER CHAIN & BAR 390mm L 31.3g £20-30 

281  2 SILVER FOBS 44g £25-35 

282  WHITE METAL CHAIN & SILVER CRUCIFIX £10-20 

283  SILVER 925 RUBY & WHITESTONE RING £30-50 

284  SILVER PENDANT & LOCKET 19.1g £10-20 

285  SILVER FOB SPINNER £10-20 

286  22CT GOLD BAND RING 3.57g £40-60 

287  18CT GOLD FLORAL DIAMOND SET RING 2.07g £40-60 

288  18CT GOLD COLLAR STUD .88g £20-30 



289  9CT GOLD CHAIN & BAR 11-12g £60-80 

290  2x9CT GOLD BAR BROOCHES 3.65g £30-50 

291  9CT GOLD SAPPHIRE & WHITE STONE ETERNITY RING £30-50 

292  9CT GOLD RUBY & DIAMOND RING (1 RUBY MISSING) £20-40 

293  9CT PLATINUM 3 DIAMOND RING £30-50 

294  9CT GOLD 6 DIAMOND & GREEN STONE RING £30-50 

295  9CT GOLD WHITE & BLUE STONE RING £20-40 

296  9CT GOLD WHITE & RED STONE RING £20-40 

297  CHAIN NECKLACE BRACELET MARKED 777 £10-20 

298  9CT GOLD WHITE STONE ETERNITY RING £20-40 

299  SILVER PANDORA NECKLACE £15-30 

300  2 VICTORIAN MOURNING BROOCHES £20-30 

301  BAG OF BROOCHES, CHAIN ETC £30-40 

302  SILVER GATE LOCKET £10-15 

303  SILVER NECKLACE WITH AMBER PENDANT £15-30 

304  QTY BROOCHES & PANDANTS £10-20 

305  BANDED AGATE PENDANT ON 14K CHAIN CHAIN £55-75 

306  GREY PEARL NECKLACE 28'L £60-100 

307  ELKERTON SMTIH MEDIEVEL DESIGN SILVER RING WITH CANDY CRYSTALS  

  £60-100 

308  GOLD ON SILVER RED STONE RING £20-40 

309  9CT GOLD BAND RING 2.02g £20-40 

310  9CT GOLD SIGNET RING 7.08g £40-60 

311  9CT GOLD ROPE TWIST RING 6.73g £40-60 

312  9CT GOLD SCRAP BRACELET 2.47g £20-40 

313  9CT GOLD DIAMOND SET SIGNET RING 3.24g £50-60 

314  9CT GOLD NECKLACE WITH T-BAR 1.17g £40-50 

315  SILVER CHARM BRACELET 20.1g £30-35 

316  LRG EMBOSSED WHITE METAL LOCKET £20-30 

317  SILVER ENGRAVED BANGLE 7.8g £15-20 

318  SILVER ETCHED BANGLE 12.7g £20-25 

319  PR 9CT GOLD CAMEO EARRINGS + ARTICULATED FISH PENDANT 750 £20-30 

320  GENTS SILVER SIGNET RING 8.5g £15-20 



321  LADIES SILVER BLACK STONE SET RING £10-20 

322  SILVER TIGER EYE SET RING £10-15 

323  SILVER FERN PATTERNED RING 4.9g £10-15 

324  SILVER MUTLI STONE RING £10-20 

325  SILVER PINK/WHITE STONE SET RING £10-15 

326  SILVER GEOMETRIC STONE SET RING £10-15 

327  HEART, PICTURE & SEAL PENDANTS & SCRAP RING (4) £10-20 

328  SILVER BRACELET 7.67g £10-20 

329  9CT GOLD CAMEO BROOCH & PAIR EARRING CLIPS £20-30 

330  4 NECKALCES £10-20 

331  3 NECKLACES & A BRACELET £10-20 

332  2 NECKLACES & A RING £10-20 

333  JEWELLERY BOX & CONTENTS £30-50 

334  STRATTON MUSICAL COMPACT £10-20 

335  KLAUS KOBEC AURA LADIES WRISTWATCH £20-30 

336  GENTS SOLAR TIME WRISTWATCH £20-25 

337  SILVER CASED POCKET WATCH S.G.ARTHURS NORTHAMPTON £30-50 

338  SILVER CASED ENAMEL FACE LADIES POCKET WATCH £20-40 

339  4 POCKET WATCHES (SOME SILVER) £20-40 

340  SILVER BACKED HAIR BROOCH BRUSH LYTHAM ST ANNES GOLF CLUB £15-25 

341  SILVER CADDY SPOON RICHARD CROSSLEY LONDON 1803 19.2g £30-40 

342  SILVER PAIR GEORGIAN SALTS 85g SILVER WEIGHT £40-80 

343  SILVER 3 PCE CONDIMENT SET 70g £30-50 

344  SILVER CADDY SPOON 19.78g £30-40 

345  SILVER & TORTOISE SHELL DRESSING TABLE 3 PCE SET £30-50 

346  SILVER PAIR SUGAR TONGS 31.26g £20-40 

347  SET 4 SILVER SALTS ROBERT HEMEL LONDON 1855 300g £150-200 

348  SET 4 NAPKIN RINGS 162.33g £80-100 

349  SIVLER SET OF 6 TEA SPOONS 91.66g £40-60 

350  SMALL SILVER LADLE 18.39g £20-30 

351  CHARLES HORNER SILVER ART NOUVEAU HAT PINS £30-40 

352  SILVER PEPPER POT BIRMINGHAM 1926 WITH COBALT BLUE GLASS LINER £20-30 

353  SILVER BONBON BASKET BIRMINGHAM 1908 £40-50 



354 CONTINENTAL WHITE METAL TASKEVIN FRENCH STRIKE MARKS TO HANDLE 

£150-200 

355  CONTINENTAL GEORGIAN TEA SPOON & 5 VARIOUS SPOONS 68.22g £30-50 

356 SILVER ANNOITING BOWL BY ARUM FOR ST PAULS 300TH ANNIVERSARY 243.4g 

£200-250 

357  SILVER 3 NAPKIN RINGS 51.5g £20-40 

358  SILVER 3 DECANTER LABELS 28.4g £20-40 

359  PR SILVER SUGAR TONGS PERTH 36.3g £30-40 

360  SILVER CIRCULAR SALVER ON 3 LEGS 451g £200-300 

361  LIBERTY & CO PR SILVER CRUETS 106.6g £75-100 

362  SM SILVER BEAKER 22g £10-15 

363  SILVER IGNOT NECKALCE £30-40 

364  SILVER CADDY SPOON JOSEPH WILMORE 1810 7.9g £60-80 

365  SILVER PINBOX ADORNED WITH A CONCHE SHELF £30-40 

366  SCOTTISH SILVER SERVING SPOON ABERDEEN & EDINBURGH 64.3g £40-60 

367 PR OF 1912 SILVER/MOP FLORAL HAT PINS PEARCER & THOMPSON HAT PINS 

£30-50 

368  SCOTTISH SILVER DESSERT SPOON ABERDEEN & EDINBURGH 43.5g £30-40 

369  METAL RIMMED HORN BEAKER £10-15 

370  MOP SALT WITH SILVER BASE £25-40 

371  SILVER TOPPED HAIR TIDY BIRMINGHAM 1912 £15-25 

372  EMBOSSED SILVER PHOTO FRAME BIRMINGHAM 1904 £50-60 

373  SILVER CHAMPAGNE GOBLET 114.5g £50-75 

374  SILVER PHOTO FRAME BIRMINGHAM 1914 £40-60 

375  SILVER PHOTO FRAME BIRMINGHAM 1915 WITH BEADED BORDER £40-60 

376  SILVER CLOVER LEAF CRUET MAPPIN & WEBB 1919 148g £75-100 

377  LARGE SILVER TOPPED ATOMISER £40-60 

378  SILVER PELESTAL DISH 144g £40-50 

379  SILVER SERVING SPOON DOROTHY LANGLAND 1808 NEWCASTLE 75.6g £60-80 

380  SILVER CIGARETTE CASE 112g £40-60 

381  SILVER 3 PCE TEA SERVICE 402g £140-180 

382  SILVER CASTOR 146g £75-100 

383  PIERCED SILVER DISH 39.7g £25-35 

384  PR OF SALTS BROOK & SONS EDINBURGH 1883 84g £35-50 



385  SILVER TOAST RACK 109g £30-50 

386  SILVER POSY VASE 5.5' 83G £20-40 

387  SM WHITE METAL MISERS PURSE £10-20 

388  SILVER 6 SLICE TOAST RACK 60g £40-45 

388A  MEXICAN SILVER 2 PCE CRUET £20-30 

389  SILVER CIGARETTE CASE 99.7g £40-60 

390  SILVER VESTA CASE 16.2g £10-20 

391  SCOTTISH SILVER LADLE ROB KEAY (PERTH) 23g £50-75 

392  SMALL SILVER BEAKER 18.6g £10-20 

393  SILVER THREE LEG BOWL, PIERCED DISH & 2 PIN TRAYS 159g £80-100 

394  SILVER 2 GEORGIAN SERVING SPOONS 123g £60-80 

395  SILVER SPOON AUSBERG MARK TO BOWL 38.7g £20-30 

396  SILVER CHRISTENING MUG 4 AUG 1929 166g £80-100 

397  SILVER MUSTARD DRUM NO LINER 97g £50-80 

398  SILVER MAPPIN & WEBB BOWL 27.4g £20-25 

399  SILVER VINAGRETTE 13.8g £30-50 

400 CONTINENTAL SILVER SPOON WITH FIGURAL FINIAL & STRIKE MARK TO BOWL 

56.5g £30-50 

400A  3 SILVRER HANDLED SHOE HORNS £10-20 

401  WHITE METAL OWL FORM SUGAR CASTOR £20-30 

402 WMF PRESENTATION GOBLET SOCIETE DE PHOTOGRAPHIC DE MARSEILLE 

SALON 1905 £20-30 

403  SILVER PLATED ART DECO CIGARETTE BOX £30-40 

404  CIGARETTE CASE, NOTE CASE & OTHER ITEMS £20-30 

405 18 DINNER FORKS, 23 BONE HANDLE KNIVES, 12 SOUP, 6 SERVING SPOONS, 6 

DESSERT SPOONS & 4 FORKS & 12 PCES FISH CUTLERY £30-60 

406  CAKE SLICE, 3 LADELS & 3 BERRY SPOONS £20-30 

407  BAG OF PLATED CUTLERY £5-10 

408  BOX OF PLATED CUTLERY £10-20 

409  VARIOUS SMALL PLATED WARE (8) £10-20 

409A  TIN OF COLLECTABLES £10-20 

410 TIN OF COLLECTABLES - PR OF OPERA GLASSES, STRATTON COMPACT, SILVER 

SUGAR TONGS, TREEN STUDDED MINI CASKET + STUD BOX £20-30 

411  SILVER & MOP FRUIT KNIFE + CHEROOT HOLDER £10-20 



412  2 PRS VICTORIAN SPECTALLS £10-20 

413  TORTOISE SHELL + MOP CARD CASE £20-30 

414  TREEN CASED TAPE MEASURE + EMCA WHISTLE £10-20 

415 SILVER TOPPED CRANBERRY SCENTS FLASK, SCENTS PHIALS, FRUIT KNIFE, 

MANICURE TOOLS ETC £10-20 

416  WATT'S PATENT MULTI TOOL KNIFE £10-20 

417  HORN SNUFF BOX WITH CARVED ANTELOPE DETAIL £40-60 

418  8 PENKNIVES £10-15 

419  PAPIERE MACHE + SHELL CASKETS £10-15 

420  FRENCH GILT METAL ROSE FORM DESK INKWELL TO MARBLE BASE £40-60 

421  CHINESE TABLET £10-15 

422  19TH CENTURY SNUFF BOX WITH COIN INSET LID £25-30 

423  WHITE METAL CARD TRAY £10-15 

424  7 FOUNTAIN PENS INC PARKER LADY & OSMIROID 65 £20-30 

425  7 FOUNTAIN PENS INC BURNHAM 55 & PEDIGREE £20-30 

426  7 FOUNTAIN PENS INC PLATIGNUM CADET & OLDEN £20-30 

427  7 FOUNTAIN PENS INC UNIQUE & THE SEAL £20-30 

428  BAG OF PROPELING PENCILS & MOULDS £15-20 

429  PR COLD PAINTED HUNTING DOGS £40-60 

430  RENE LALIQUE MEDALLION FROM EXHIBITION AT GOLDSMITH HALL £30-40 

431  TORTOISE SHELL/MOP PATCH BOX £10-20 

432  4 CIGARETTE LIGHTERS INC DOUBLE WICK £10-20 

433  ETCHED WHITE METAL PILL BOX £10-20 

434  ETCHED METAL CIGARETTE CASE £10-20 

435  SMALL COMPACT £10-15 

436  VARIOUS STICK PINS & BROOCHS ETC £10-15 

437  6 WATCH KEYS £10-20 

438  QTY PROPELLING PENCILS £20-30 

439  EARLY BAVARIAN TRAVEL COMPASS WITH MAGNIFIER £10-20 

440  BOTTLE OPENERS & CORKSCREWS £10-20 

441  4 PENKNIVES £5-10 

442  TREEN SPILL VASE SOUVENIR FROM PITCAIRN ISLAND BY TOMMY WARREN  

  £10-15 

443  CARVED ORIENTAL TABLE BOX, 2 PAGE TURNERS & HAIRBRUSH £15-20 



444  PR OF POSTAL SCALES & WEIGHTS £15-25 

445  PR OF POSTAL SCALES & WEIGHTS (SMALLER) £15-20 

446 ORIENTAL VESTA CASE, AIDE MEMOIRE, COIN PURSE, MINI PACK OF PLAYING 

CARDS, OPIUM SPOON ETC £20-40 

447 GERMAN CAST IRON EAGLE PAPERWEIGHT + MOUNTED BRASS HORSE 

SWINGER £25-30 

448  ART GLASS SCENTS BOTTLE & 3 PAPERWEIGHTS £10-15 

449  PR OF SPANISH/PORTUGUESE STIRRUPS (FORMERLY GUILDED) 6.5'H £100-150 

450  BOX SET DOMINOES £40-50 

451  TREEN CASED BRASS BUDDAH 3.5' £70-100 

452  3 EASTERN HANGING OIL LAMPS £60-80 

453  2 BRONZED FAR EASTERN POURING BOWLS £80-100 

454  PIERCED BORDER ETCHED BRASS DISH £5-10 

455  4 POT LIDS £50-60 

456 MAUCHLINE BOX HASTINGS PIER & SLIDE LID COTTAGE DECOR SMALL BOX 

£10-15 

457  GREEN LEATHER JEWEL CASKET & CONTENTS £10-15 

458  TAPESTRY PIN CUSHION & QTY OF HAT PINS £10-15 

459  MATS JONASSON ELEPHANT & LION PAPERWEIGHTS (2) £20-40 

460  METTOY TIN PLATE JACK IN THE BOX £15-20 

461  3 MINIATURE LIMOGES PLAQUES £10-12 

462  2 GOLDEN PLUSH JOINTED TEDDYBEARS 17'+10' £10-20 

463  WELSH TAPESTRY PURSE & GLASSES CASE £10-12 

464  BOX OF FOUNTAIN PEN PARTS/SPARES £20-40 

465 2 CERAMIC PATCH BOXES, COMPACT, 2 PAPERWEIGHTS (1 WILLIAMS NEW 

CREAM TOFFEE) + PIN DOLLY ETC £15-20 

466 BAKELITE TOBACCO JAR, PIPE, MIDLAND BANK SAVINGS BOX & ST IVES PILLBOX 

& PAPERWEIGHT £15-20 

467  CARVED FRUITWOOD BUDDAH 16'H £100-200 

468  CARVED FRUITWOOD WATER BUFFALO SURMOUNTED BY A CHILD £150-200 

469  GLASS 1950'S CEILING LIGHT SHADE £15-25 

470  ART DECO CHROME UPLIGHTER WITH 4 GLASS SHADES £40-60 

471  ANTIQUE FRENCH GILDED CRYSTAL DROP CHANDELIER £40-60 

472  LINCAT DISPLAY CABINET £30-40 

473  MAHOGANY OVAL FRAMED MIRROR £10-20 



474  ART DECO SHAPED WALL MIRROR £30-60 

475  ARFT DECO BEVEL EDGE MIRROR £10-15 

476  SIGNED LIONELL EDWARDS BLETCHLEY HUNT PICTURE £25-35 

477  J.MONTI EARLY DAWN MOORLAND WATER COLOUR £25-35 

478  ADMIRAL FITZROYS BAROMETER 37'X6 3/4' £300-350 

479  SMALL SQUARE CARVED FRAMED MIRROR £15-20 

480  COUNTRY BRAMBLE ROOT WALKING STICK £15-20 

481  CARVED WALKING STICK WITH MULTI FACED KNOP £20-40 

482  COPELAND SPODE ASIATIC PHEASANT DINNER CHINA (12) £30-50 

483  FLORAL STONEWARE VASE 14'H £20-30 

484  JENNA 1950'S ART CHINA BULL A/F 15'L £10-20 

485  SUNSHINE BISCUIT BARREL £10-20 

486  WORCESTER FIGURE SWEET ANNE £20-30 

487  ROYAL DOULTON FIGURE JULIA £30-50 

488  ROYAL DOULTOON FIGURE SUSAN £20-30 

489  COALPORT FIGURE LADIES OF FASHION TENDERNESS £10-20 

490  DOULTON LAMBETH SALT GLAZED VASE 9'H £30-50 

491  LOVATT SALE GLAZED JUG 8'H £10-20 

492  CLARICE CLIFF JUG 7.5'H £30-50 

493  BRANDY GLASS WITH CAT & MOUSE £10-20 

494  ROYAL DOULTON DICKENS WARE PLATE TROTTY VEEK 10'D £10-20 

495  ROYAL DOULTON DICKENS WARE TEAPOT SAM WELLER £150-200 

496  COCKTAIL SHAKER £5-10 

497  BRETBY DUTCH SCENES FRUIT BOWL £30-50 

498  WADE TETLEY COOKIE JAR £5-10 

499  SYLVAC 3 GRADUATED DOGS 1205,1207&1209 £30-50 

500  WORCESTER EVESHAM 3 DISHES £20-30 

501  CROWN DEVON 2 HUNTING TANKARDS £10-20 

502  MASONS CHEESE DISH & IRONSTONE BOWL £10-20 

503  BURLEIGH WARE DRAGON JUG 7.5'H £20-30 

504  2 GLASS DECANTERS £10-20 

505  WEDGEWOOD VASE & PRINKNASH JUG £10-20 

506  GLASS JUG, CANDLELAMP & VASE £10-20 



507  DOULTON STONEWARE JUG & 2 VASES £10-20 

508  WORCESTER EVESHAM DINNER WARE (12) £20-30 

509  MASONS REGENCY TEA CHINA (24) £10-20 

510  FIGURE, 2 COFFEE CANS ETC £5-10 

511  ROYAL DOULTON DICKENS WARE PLANTER 8.5'H £30-50 

512  VINE LEAF PLATES & OTHER CHINA £20-30 

513  ART DECO GLASS SHELL LAMPSHADE & 2 UPLIGHTERS £40-60 

514  9 SPODE PLATES £20-40 

515  4 LILLIPUT LANE COLLAGES (BOXED) £10-20 

516  2 FRAMED RAILWAY PRINTS £5-10 

517  CHINA FOR RESTORATION £20-30 

518  CHINA FOR RESTORATION £20-30 

519  CHINA FOR RESTORATION £20-30 

520  2 GLASS JELLY MOULDS & BOWL £5-10 

521  DOULTON LAMBETH MORTLOCK & CO STONEWARE CHEESE DISH 9' D A/F  

  £30-40 

522  SHELLEY DECO JARDINERE 7.5'H £30-40 

523  BOX OF CRESTED SOUVENIR CHINA £15-20 

524 2 END OF DAY GLASS SPILL VASES + BASKET JACK IN THE PULPIT VASE + 

VASELINE + RUBY GLASS VASE £20-30 

525  2 PLATED 4 BOTTLE TABLE CRUETS £10-30 

526  WILKINSON + BARBOLA PRESERVE POTS & LIDS £20-30 

527  PINE JEWELLERY BOX WITH FITTED INTERIOR £25-35 

528  2 DOULTON BURSLEM FLORAL PLATES & A TREFOIL DISH £10-20 

529  4 STAFFORDSHIRE FIGURES £10-20 

530  SQUARE BARBOLI TABLE MIRROR £10-20 

531  PR OF BRASS CANDLESTICKS £10-15 

532  3 ORIENTAL BISCUIT BARRELS £10-15 

533 ROYAL WORCS VASE DECORATED WITH BUTTERFLY & FLOWERS ON BLUSH 

IVORY GROUND £30-40 

534  2 PRS OF ORIENTAL VASES A/F £10-20 

535 PR LARGE TORQUAY POTTERY GEOMETRIC BORDER VASES A/F (11.5'L) + DRIP 

GLAZE BORDER VASE £15-25 

536 7 APOTHOCARY BOTTLES, 2 GREEN POISON BOTTLES + DOMED DEPOSE 

PHIAL/TEST TUBE STAND £20-30 



537  2 PLATED 3&4 BOTTLE TABLE CRUETS £10-20 

538  OAK REFECTORY TABLE 34'WX78.5'L £200-300 

539  6 MIDWINTER LANDSCAPE PLATES & 2 OTHERS £5-10 

540  2 TINS & 1 TUB OF BUTTONS £20-30 

541  BOX OF PLATED WARE £10-20 

542  ART GLASS BIRD PAPERWEIGHT, WEDGEWOOD DISH + 2 VASES £5-10 

543 FRENCH CARVED OAK EXTENDING DINING TABLE 104'L FULLY EXTENDED X 

41.5'W £150-250 

544  DEED BOX TIN £10-20 

545  OAK COLLECTORS TABLE CABINET WITH 3 DOORS & 3 DRAWER INTERIOR  

  £60-80 

546  PINE EXPANDING WALL COAT RACK £20-25 

547  INLAID VICTOIRNA CADDY BOX £60-80 

548  VICTORIAN PRESENTATION BLACK MARBLE COLUMNED TIMEPIECE WITH  

  MERCURY PENDULUM £150-200 

549  COPPER KETTLE & CHARGER £10-20 

550  PLATED BRC 1914, TROPHY, CUP, PUNCH BOWL & 2 TRAYS £20-50 

551  PR TORQUAY POTTERY DAFFODIL DECOR VASES A/F £10-20 

552  ROYAL WORCS 54 PCES TEA & DINNER WARE MANSFIELD £60-80 

553  TILGMANS KERAMIN SWEDDISH 1960'S ART POTTERY FISH DECOR LAMP BASE  

  17'H MARIAN ZAWADSKY £150-200 

554  SMALL MAHOGANY TOILET MIRROR £10-20 

555  VICTORIAN RIBBON PLATE, POOLE PLANTER & FLORAL BONE CHINA PLANTER 

  £10-20 

556  13 ORIENTAL PLATES FOR RESTORATION £20-30 

557  PASTEL OF NEWFOUNDLAND DOG H.P.SMALLDOM £10-20 

558  QTY OF LAB BEAKERS, TEST TUBES, BOTTLES ETC £10-20 

559  6 BLUE & WHITE ORIENTAL PLATES FOR RESTORATION £30-40 

560  5 GRADUATED WEIGHTS £30-40 

561  WASH BOWL, HERONCROSS CHAMBER + COPELAND SPODE ITALIAN BOWL  

  £10-15 

562  QTY OF OLD PHOTGRAPH ALBUMS £30-40 

563  BURRWALNUT OVAL DROP LEAF SUTHERLAND TABLE £60-80 

564  AMERICAN MITRE SHAPED ALARM CLOCK £10-20 

565  FRENCH MARBLE TOP 4 DRAWER BEDSIDE CABINET £40-60 



566  FRENCH MARBLE TOP BEDSIDE CABINET £40-60 

567  MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR + OAK FRAMED ETCHING £10-20 

568  MOUNTED FOX HEAD TETCOTT 1988 £30-40 

569  MOUNTED RECLINING FOX £50-80 

570  VICTORIAN MAHOGANY SHOP DISPLAY CABINET 20.5'WX60'L £75-100 

571  OAK ROLL TOP DESK £100-125 

572  LADIES BEADED EVENING BAG & TAPESTRY MATERIAL BAG & SILVER THREAD  

  TEXTILE BAG £10-15 

573  2 BEADED LADIES PURSES & BLACK SEQUINED EVE BAG £15-20 

574  PARKS OF EASTBOURNE LEATHER DOCUMENT WALLET, LEATHER CLUTCH BAG 

  + GLOVE BAG £15-20 

575  5 LEATHER PURSES, MACLAREN BLACK PLEATED EVENING BAG, 2 BLACK  

  CLUTCH BAGS & BLUE EVENING BAG £10-20 

576  2 LADIES HANDBAGS - BURGANDY PATENT + CLARKS 2 TONE BROWN £10-20 

577  2 LADIES HANDBAGS - 1 SCUFFED RUST COLOUR & 1 BALLY ENVELOPE   

  SHOULDER BAG £10-20 

578  2 LADIES HANDBAGS - HOLMES PATENT & CZARINA BROWN £10-20 

579  2 LADIES HANDBAGS - LEATHER & MARQUESSA £10-20 

580  PR OF EDWARDIAN ELBOW CHAIRS & STOOL £50-80 

581  ERCOL 3 SEATER SETTEE £50-100 

582  WICKER SEAT BEDROOM CHAIR £5-10 

583  PR OF LADIES & GENTS CARVER CHAIRS CARVED WITH BIRD SHAPE ARMS  

  £100-150 

584  ELBOW CHAIR WITH WICKER BACK & SEAT + BEDROOM CHAIR £40-80 

585  EBONISED & BRASS WICKER SEAT CHAIR £30-50 

586  SET OF 4 INLAID MAHOGANY DINING CHAIRS £80-100 

587  SET OF 4 UPHOLSTERED MAHOGANY DINING CHAIRS £80-100 

588  SET OF 6 FRENCH OAK DINING CHAIRS £60-80 

589  SET OF 6 FRENCH OAK WICKER SEATED DINING CHAIRS £80-100 

590  PR CARVED OAK HALL CHAIRS £50-100 

591  PR WICKER SEAT BEDROOM CHAIRS £10-20 

592  WICKER SEAT NURSING CHAIR £10-20 

593  PR SPLATT BACK DINING CHAIRS £10-20 

594  ELM LANCASHIRE ELBOW CHAIRS £10-20 

595  ELM CARVER CHAIR £30-50 



596  ELM ROCKING ELBOW CHAIR £30-50 

597  OAK SWIVEL OFFICE CHAIR £50-80 

598  MAHOGANY PIANO STOOL £100-150 

599  VICTORIAN MAHOGANY WRITING SLOPE £20-40 

600  PINE 32 DRAWER CHEST 40'LX9.5'WX31'L £350-400 

601  FLAME MAHOGANY VICTORIAN TRIPOD FOOT, COLUMN BASE TIPTOP   

  CIRCULAR TABLE 52'D £100-150 

602  VICTORIAN LADIES WORK BOX £20-40 

603  ORIENTAL CARVED 2 PCE SCREEN 17'WX32'H £150-200 

604  METAL SAFE BOX 16'X12' £20-40 

605  SMALL BOX OF METALWARE & WOODEN STAND £10-15 

605A  ORIENTAL SPILL VASE, ROYAL WINTON JAR 2 MINTON DISHES, WEDGEWOOD  

  VASE & A PIN DISH £10-20 

605B  CONTINENTAL STILL LIFE PICTURE VASE 15.5' TALL £100-150 

605C  POOLE POPPY CHARGER 15 3/4'D £40-60 

605D  POOLE GEOMETRIC OVAL DISH 12'L £20-30 

606E  POOLE FLORAL BLUE & RED VASE 10' TALL £40-60 

605F  POOLE GREEN VASE 9' TALL £40-50 

605G  POOLE ABSTRACT GLOBULAR VASE 7.5' TALL £40-50 

605H  POOLE SMALL VASE 4' TALL £20-30 

606  CANTEEN BOX OF BONE HANDLE KNIVES+5 PART BOXED SETS CUTLERY £10-15 

607  BOX OF KITCHENALIA INC 5 ROLLING PINS, PEWTER BOWL, COFFEE CAN,  

  ENAMEL INVALID FEEDER ETC £15-20 

608  SPONG & CO COFFEE BEAN GRINDER + 2 SMITHS SECTRIC WHITE BAKELITE  

  CASED CLOCKS £15-25 

609  CAST IRON FIRE KETTLE WITH BRASS TOP SIDDONS 2.5 GALLON £20-40 

610  WHITEFRIARS ORANGE VASE 5'H £15-25 

611  4 PCES RED OVERLAY GLASS £30-50 

612  BLUE GLASS DECANTER & 6 STEM GLASSES £10-20 

613  BLUE GLASS PAIR CANDLESTICKS & VASES (8) £10-20 

614  GREEN GLASS DECANTER & VASES (9) £10-20 

615  GLASS BIRD BOWL & VASES (6) £10-20 

616  RUBY GLASS BOWL & GLASSES (10) £10-20 

617  FISHER J BUDAPEST RETICULATED POTTERY EWER (A/F) £60-80 



618  METAL MINIATURE TRUNK 9.5'X6'X7' £10-20 

619  VICTORIAN LADIES TRAVEL BOX WITH FITTED INTERIOR & DRAWER £40-60 

620  MARQUETRY INLAID TABLE BOX £30-40 

621  MAHOGANY OVAL EXTENDING DINING TABLE WITH 3 LEAVES ON 8 TAPERING 

  LEGS 41'WX95' £100-200 

622  LION MASK HANDLE LUNGE WHIP £10-15 

623  MAHOGANY CARRY BOX WITH SECTIONAL INTERIOR 12.5'X17' £20-30 

624  BAKELITE CASED COLUMBIA GRANFONOLA VIVA TONAL PORTABLE   

  GRAMOPHONE FOR REPAIR £20-40 

625  CARVED COAT PEG BOARD £10-15 

626  BOTTLE BOX, SMALL FRAMED WINDMILL WATERCOLOUR & PATCHWORK  

  SAMPLES DOLL £5-10 

627  BOX OF CHINA INC DOULTON, WEDGWOOD, DENBY & DARTINGTON £15-20 

628  FRISTER & ROSSMAN CASED SEWING M/C £10-20 

629  BOX OF CHINA & GLASS £10-12 

630  GORDON L.VINING BOXED PRINTING SET £10-20 

631  CARVED AFRIKANS TABLE BOX & MANCHLINE WARE NEWQUAY BOX £10-20 

632  CAULDON BLUE MOORE TEAPOT & COPELAND SPODE ITALIAN BOWL & 4 PCES 

  CHINA £10-12 

633  ORIENTAL BLUE/WHITE BOWL + FLORAL DECOR ORIENTAL BOWL A/F £30-60 

634  LEATHER EMBOSSED ART NOUVEAU PHOTO ALBUM (EMPTY) DAMAGED BRASS 

  CLASP £10-20 

635  VICTORIAN OAK TRAVELLING WRITING SLOPE/STATIONERY BOX £30-50 

636  STAINED SEWING BOX & CONTENTS £10-20 

637  STAINED SEWING BOX & BUTTONS £10-20 

638  2 ADDRESS PUNCHES + BARBOLI MIRROR £10-20 

639  CARVED ORIENTAL STATIONERY BOX £20-40 

640  SMITHS ELECTRIC CLOCK COMPANY DECO MANTEL CLOCK £10-20 

641  6 PCES SHEFFIELD GUILD ITEMS £50-60 

642  MAHOGANY OVAL DINING TABLE £30-50 

643  LARGE RARE BLUE & WHITE TRANSFERWARE GIRAFFE 1835 MEAT PLATE 21.5'X18' 

  £100-150 

644  HUMPHREY TAYLOR, LONDON EDWARDIAN GILT DECORATED QUARTERED  

  DECANTER £50-80 

645  PIERROT CERAMIC LAMP BASE POSSIBLY FRENCH DECO £30-50 

646  DONGHIA VELA AMERICAN CONTEMPORARY GLASS LAMP BASE £100-120 



647  MAJOLICA BULBOUS POT £150-200 

648  VICTORIAN PART TEASET £5-10 

649  MASONS VISTA BLUE & WHITE MEAT PLATE £10-20 

650  VICTORIAN JARDINERE STAND £30-40 

651  MAHOGANY PEDESTAL TIP TOP VICTORAIN CIRCULAR TABLE 25'D £40-60 

652  MAHOGANY 12 BRANCH COAT STAND £150-200 

653  STRAW BOATER, BOYS 30' WAISTCOAT & 32' CROPPED TAILCOAT £20-30 

654  MURANO ART GLASS TABLE COMPORT WITH COLOURED RODS £30-50 

655  PLATED 4 BOTTLE TABLE CRUET, 2 EPNS TEAPOTS & 2 PCES BRITTANIA METAL  

  £10-20 

656  ORIENTAL BOWL IN FAMILLEE ROSE COLOUR WAY 7.5'D £100-150 

657  ORIENTAL BOWL FLORAL/STAG DECOR 9.25'D £100-150 

658  ORIENTAL BOWL 9'D FLORAL/STORK DECOR A/F £20-30 

659  ORIENTAL BOWL 10'D PAGODA SCENES £100-150 

660  ORIENTAL BOWL 9'D FLORAL DECOR+REPAIRED ORIENTAL COMPORT £100-150 

661  6 FRAMED COLOURED WEST COUNTRY PRINTS £8-12 

662  MAHOGANY VICTORIAN FITTED WRITING SLOPE £30-50 

663  2 PLATED TRAYS, PUNCH BOWL & TOAST RACK £30-40 

664  9 PCES INDIAN BRASSWARE £10-20 

665  2 MOCHA TANKARDS + 3 ORIENTAL BEAKERS (ALL FOR RESTORATION) £20-40 

666  6 TEAPOTS £15-20 

667  CHILDS WINDSOR ELBOW CHAIR PAINTED £30-50 

668  BRASS PRESERVING PAN £10-30 

669  SIGNED MOORLAND WATERCOLOUR 13'X9' £10-20 

670  PINE GLAZED TABLE TOP DISPLAY CASE 32'X20' £30-40 

671  GEORGIAN MAHOGANY TOILET MIRROR £30-40 

672  OAK DRAW LEAF TABLE £30-40 

673  FRAMED PHOTO BUDE HOTEL, OVAL PHOTO OF THE STRAND BUDE +   

  F.TREWIN OF KILKHAMPTON ROYAL DAYLIGHT PETROL TARRIF £15-20 

674  2 CUT GLASS DECANTERS £10-20 

675  LARGE YELLOW GLASS VASE + 3 OTHERS £10-15 

676  BRASS CENSOR, GUERNSEY MILKCAN + 3 PCES £10-20 

677  SPODE ROSALIE BOWL, CROWN DUCAL CRIES OF LONDON BOWL + POTTERY

  MOON FLASK £10-20 



678  MAHOGANY OVAL TIP TOP TABLE ON 4 LEG TRIPPOD BASE 39'X52' £60-80 

679  PLATED MUFFIN DISH, 2 SAUCE BOATS & SUGAR DISH £5-10 

680  RETRO PINK ART GLASS TABLE LAMP BASE £30-40 

681  2 COUNTRY WALKING STICKS £10-20 

682  HARMSWORTH ATLAS & GAZETTER £30-40 

683  VICTORIAN OAK SARCOPHAGUS FORM CELLARETTE £100-150 

684  MAHOGANY WALL MIRROR WITH PLINTH DRAWER £20-30 

685  BRASS WALL SCONCE £15-25 

686  OAK TABLE BOX 14'X7.5' £10-20 

687  CARVED OAK BIBLE BOX £60-80 

688  EARLY OAK LOWBOY WITH DRAWER £150-200 

689  VICTORIAN MAHOG CANTERBURY £80-120 

690  EARLY OAK OVAL DROPLEAF TABLE £80-120 

691  OAK CORNER HANGING WALL CUPBOARD £40-50 

692  MAHOGANY MILITARY STYLE FALL FRONT WRITING SLOPE/STATIONERY  

  CABINET £30-40 

693  BARLEY TWIST LAMPSTAND 25'L £15-25 

 

Thank you for supporting this sale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2017 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

13th June  

GENERAL 

 

11th July 

STAMPS, PICTURES, MODELS, TOYS & MILITARIA ~ Catalogued & Online Sale 

 

25TH July 

GENERAL 

 

15th August 

ANTIQUES & COLLECTORS ~ Catalogued & Online Sale 

 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


